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1.	 Вылічы.
3 р. 17 к. + 8 р. 29 к.		  12 р. 53 к. – 4 р. 26 к.
25 р. 73 к. + 14 р. 27 к.		  52 р. 27 к. – 34 р. 19 к.
67 р. 8 к. + 13 р. 95 к.		  75 р. 14 к. – 27 р. 43 к.

2.	 Вылічы двума спосабамі па ўзоры. Растлумач.

6 р. – 29 к. = 5 р. 71 к.

Спосаб 1
6 р. = 600 к.
		  600
	 –	  29
		  571
571 к. = 5 р. 71 к.

6 р. = 6 р. 00 к.
		  6 р. 00 к.	 –	        29 к.
		  5 р. 71 к.

Спосаб 2

9 р. – 53 к.			   15 р. – 1 р. 18 к.
49 р. – 64 к.			  82 р. – 12 р. 97 к.

3.	 На трох гектарах высечкі леснікі пасадзілі 5000 сас­
новых саджанцаў. Колькі саджанцаў спатрэбіцца для 
12 га высечкі пры той жа шчыльнасці пасадкі?

Разгледзь два спосабы вылічэнняў.
37 р. 56 к. + 21 р. 45 к. = 59 р. 1 к.

Спосаб 1
37 р. 56 к. = 3756 к.
21 р. 45 к. = 2145 к.
	 3756
	 +	2145
	 5901
5901 к. = 59 р. 1 к.

	 37 р. 56 к.+	21 р. 45 к.
	 59 р. 01 к.

Спосаб 2
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4.	 Дапоўні ўмову задачы данымі табліцы. Рашы задачу.
Цягнік выйшаў з Магілёва і прыбыў у Брэст, зрабіўшы 
адзін прыпынак у Мінску. Потым цягнік адправіўся 
назад тым жа маршрутам. Колькі кіламетраў прайшоў 
цягнік?

Горад Прыблізная адлегласць 
ад Мінска

Брэст 350 км
Віцебск 290 км
Гомель 320 км
Гродна 280 км
Магілёў 200 км

5.	 У мамы ў кашальку ёсць пяць купюр па 20 р., адна 
купюра 50 р., дзве манеты па 50 к. і чатыры мане­
ты па 10 к. Мама заплаціла за камунальныя паслугі 
76 р. 30 к. і за электрычнасць — 17 р. 88 к. Ці хопіць 
ёй рэшты грошай, каб купіць 2 білеты ў тэатр па 
цане 22 р.?

Як вылічыць рознымі спосабамі?

13 р. 46 к. – 5 р. 24 к.

1.	 Вылічы двума спосабамі.
14 р. 37 к. + 27 р. 31 к.	 38 р. 46 к. – 12 р. 25 к.

2.	 Карлсан вылецеў з доміка на даху ў 19 г 39 мін, 
а ўляцеў у пакой Малыша ў 20 г 3 мін. Колькі мі­
нут лётаў Карлсан?
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